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Disk polupre¢nika R (vertikalni), mase m,, moZe da se obrée oko vertikalne 0z
osovine. U 0, je sferno, a u 0, cilindri¢no leZiste. Po obodu.diska mo¥e da se krece
kuglice M (materijalna tatka) mase m,. U t,=0, disk je imao ugaonu brzinu @, a
kuglica M je zanemarljivo malom brzinom krenula iz polozaja A. Odrediti ugaonu
brzinu diska kada je kughca M na Oy osi.
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Domadi zadatak

Primer: Elipti¢ko klatno se sastoji od klizata A mase m i masene tacke B mase m
koja je lakim Stapom duZine R zglobom vezana za kliza&. Kiizat se krede po

hrapavoj horizontalnoj vezi, a koeficijent trenja je p. Odrediti: 1) rea kciju veze
izmedu klizata i veze N=? 2} silu trenja klizanja klizaga.

(*) Sledeée 3ta treba odrediti (nije

se traZilo u domaéem zadatku) jesu
diferencijalne jedancine kratanja,

Uradimo prvo siucaj kada je p=0 (kada su veze “idealne") tj. odredimo diferencijalne jedantine
kretanja. grcop ar i STePuf Stogepe Kby wtrg Sy CoerMSyug Fomp mrr- =T 7:=¢
1
= 721 | 1 . A
T 2T T Yedrgy
(cnmivisaw s Pbcanrove Fomppre  Pomedu Gérengsfomi Y %, )
= T+ R > X s e 9. v s
5 AP Y))>) I
o= Feoy ds> ~ e ¥y ) . Q-0
. 1 ‘(S
‘T q -1 2 A = ﬂ.g\r = (R—&?l{’): “b%/}"?(f (f '
T = WY + 2wk P + wRXPeon\ “7 .

0
14
d?; % ﬁ/ﬂ / Woop) s al . .~ d T i
N S - K o >0 20 479 Gyttt | T-9 2520 =
0 (80,5 B G, | 3 e =

Wy 4 p y
YOsR DK TH, fevi m
d o or
(’L) @E/ﬂ el T &Y ) P ¥ _
’ W + mRlpeer\P= C Y ey !
v [’“‘” 6 feemwor Tebwymicn  S5TEH =) X +FEDY =0 M)
Hifovko g, pzo 1920 ‘f’[o):f; mf?ﬁfw VeonSe:
DM, ovo PREDSTRVHA.
T n ‘ 14 o AL 2L c. i vk
?71_17; o H‘D-f’waXC@Lf %: —W/KX(//MY ﬂig:;;h% ' tlug X 083y — R X Pty

) S @'*WX%?:’”%’M i he e ()i (2) bruisste F | Seni(=))

I Guestiadiaty S [/)u't(p;l( ]
fd

P r2%)e=0

U LMARMOM  Sdtchou

Stuch

ﬂ”ﬂmﬁ%{f%%@% P =YemfE+

Vs Sk e btmew; s BCILOVAA - St Phtiopoy

T= Zﬂ/}; (i readie | vesimse ) Praun Db eitwo v | 2 VorDuaTa ”I“)
&3 Uk SE 0B S5Tem | mhmve  Yupyceo B, 9
* % *x
oo fPostuy | L (/’#7] W DAY SicTEM  NA  Clevicky  E0ORY wATU (e S€ Qi #0 )

LIvEANMI

' +1 250
bp= mgj S ﬁ;.gﬁ; = g §p — () pign 2 o «%M’C):{,_,J # Z<0

u "pofu_ém MATWUSNP m—:{b{ DA St foigat Di /\/-‘,é‘y’ 7-2 w2 /V[f"/};sé)

. . . 45 .. 5 g 9 - A gt -
W Ty ty Mppisimno = Z - +F FA e
M Yyy  Mppis ? F'L %ﬂki—éﬂg% ﬁ?ﬁuf 7/‘{, /y



%‘;—/yiwg‘&:WﬁN 2y M= Zpggﬁ-“%g Nz fearf ’jaz’ﬂ‘f'%“lp
V> Duag 1 beif erp Mﬂ%”‘i] oo
Pre Su DIF. 6D kperaes 4 (}k) [ 9\@~ —‘77/&/}»&( QX = /”VW[O[)J
U 20l b wttperytp s $ Ui = - Pt (g s gy %sﬂ%‘/)W“(")
(*){@) P+ Wl X coatp = — kg ictp

M
C_f{@ Poym SSTem  whp Cirsicy, Koong wau, SADA En Dk STEPmE Se20006 Fefmam s
‘“W DV[— Dif- aeopwfng. Keeraih DRubos Répy' | KA D& U wok  SiSTEu /=0

TARYA DRubos Keos § Tepkv prv/ INTbnpr [DIF. Tto- PRvos 4
1Mo "ﬁepumoww Xysmvl : s S =



